

副省长蔡振红到省妇联直属单位调研

今日女报/凤凰网(记者李立 徐美龄 通讯员张逢)12月9日,湖南省人民政府副省长蔡振红到省妇联直属单位调研,省妇联主席杜亚玲,副主席龚健、周迎春等陪同调研。

当天上午,蔡振红一行在湖南女子学院参加了全省首届手工编织职业技能大赛开幕式,并参观了全省手工编织优

秀作品展和手工技能操作竞赛,对一件件精美别致、具有浓厚湖南特色的湘绣、苗绣、侗锦、棕编、陶瓷等手工制品给予了高度肯定,对各位选手精巧的技艺、深厚的功底表示了由衷的赞叹。

随后,蔡振红一行来到今日女报社,考察今日女报社的发展情况及报社新媒体转型工

作,并听取了今日女报社社长、总编辑王伏虎关于报社的发展历程、工作成效,以及报社“牢牢稳住平面媒体、积极发展数字传媒、全面实现媒体融合”发展战略的情况汇报。在报社采编部、凤凰网、《TOP旅行》杂志社和数字传媒部,蔡振红向工作人员表示亲切慰问,并向大家详细了解报社各种媒体

形式的运作和日常工作的情况。

当天,蔡振红还前往湖南省妇女儿童活动中心,对“凤凰网e家”项目和96580家庭服务网络呼叫中心、幼儿教育等相关工作进行调研,并听取了“凤凰网e家”项目和“96580”的运营和发展情况汇报。当了解到96580是省妇联、省妇女儿童活动中心精心打造的“为

民利民,有求必应”的服务热线时,蔡振红饶有兴致地拿起了电话,亲自拨通了96580热线,并向话务员咨询了解热线的综合服务功能。

蔡振红一行还到拟新建省妇女儿童活动中心选址地——望城区金山桥街道金山桥社区黄金西路调研。

湖南省首届手工编织职业技能大赛在湖南女子学院开幕



48位绣娘耗时2年2个月,绣出的长148米、宽1.12米的巨幅苗绣长卷《苗族古歌·史诗绣卷》。摄影/吴小兵



全省首届手工编织职业技能大赛开幕式现场。摄影/吴小兵

今日女报/凤凰网(记者徐美龄 通讯员张逢)为加快推进全省手工编织产业发展,促进妇女就业创业,12月9日,由省妇联、省教育厅、省人社厅、省文化厅、省旅游局、省总工会、团省委共同主办的全省首届手工编织职业技能大赛在湖南女子学院隆重开幕。副省长蔡振红出席并宣布大赛开幕,省政协副主席王晓琴出席开幕式。省妇联主席杜亚玲现场发表讲话,湖南女子学院党委书记、省妇联兼职副主席罗婷致辞。



蔡振红(前排右二)参观全省手工编织优秀作品展和手工技能操作竞赛,杜亚玲(前排右一)陪同。摄影/吴小兵

本次大赛吸引了全省14个市州的非物质文化遗产传承人、民间手工艺大师、高校老师和学生等共计500余人参赛,近200件作品入围参展。大赛设置了刺绣类、编织类、饰品类、纸艺类和综合类5个竞赛类别,每个类别设置了民间组和高校组。对获得各类别各组别竞赛前3名且符合条件的优胜选手将授予“湖南省技术能手”、“优秀传统手工艺传习者”、“湖南省五一劳动奖章”、“湖南省青年岗位能手”、“巾帼建功标兵”、“最美巧手”等荣誉称号。

各主办单位和省直有关部门领导出席开幕式。大赛组委会和办公室成员、裁判员、参赛选手、14个市州代表团成员、高校师生代表、湖湘女红专业委员会成员等近2000人参加了开幕式。

蔡振红(前排右二)参观全省手工编织优秀作品展和手工技能操作竞赛,杜亚玲(前排右一)陪同。摄影/吴小兵

联和湖南省委、省政府高度重视妇女事业,尤其是妇女手工编织产业的发展。2013年,习近平总书记到湘西州调研时指出,要根据当地特色,发展适合农村妇女创业就业的苗绣等手工艺品。全国人大常委会副委员长、全国妇联主席沈跃跃强调要因地制宜大力发展手工编织,促进妇女居家灵活就业创业。省委书记徐守盛专门作出重要批示,要求妇联牵头搞好苗绣等手工编织专业合作社的组建,组织好妇女发展苗绣等手工编织产业。日前,湖南省委群团工作会议进一步强调,要充分发挥妇女在经济社会发展中的重要作用,为全省妇女事业发展创造有利条件。

单位150余个,民间手艺人2000余人,精准帮扶15万余名贫困妇女就业创业、脱贫致富,投入资金120多万元支持创办全国和省级妇女手工编织基地12个,得到了全国妇联和全国妇女手工编织协会的充分肯定。在2015年中国妇女手工制品博览会上,中国工艺美术大师江再红的双面全异绣作品《藏獒与虎》和郴州永兴大布江拼布绣《笑口常开》在1100多件参评作品中脱颖而出,分别荣获博览会民族特色手工艺品金奖和妇女儿童最喜爱作品奖,湖南省妇联获优秀组织奖。再红湘绣、郴州永兴大布江拼布绣等手工编织企业远赴米兰、悉尼宣传湖湘女红文化。

湖南省妇联把握机遇、乘势而上,联合湖南省人社厅等部门发文推动全省手工编织业加快发展,创建女红文化创客空间,组建湖湘女红专业委员会,吸纳湘绣、苗绣、侗锦、陶瓷等湖湘特色女红产业会员

赛后,湖南省妇联还将打造集创业、创新、培训、展示、生产、交流、商贸于一体的妇女手工编织创业孵化基地和展洽中心,为全省手工编织女性从业者搭建抱团发展、互利共赢的平台。

“一代女魂唐群英的家教家训”成功开讲

今日女报/凤凰网(通讯员高敏)12月5日,由衡阳市委宣传部主办、市妇联承办的《一代女魂唐群英的家教家训》讲座成功举办。主讲嘉宾唐存正系唐群英研究会副会长、湖湘文化研究所特邀

研究员。唐存正从唐群英的家风、家训、家风的形成和发展、弘扬传承良好家风的现实意义四个方面进行了深入浅出的阐述。全市妇女研究会、家庭教育研究会代表及市民代表一百多人聆听讲座。

“化妆”一次,持续一年 玻尿酸品牌“乔雅登”登陆中国

今日女报/凤凰网(记者熊梦玮)“很多50-60岁的欧美女性找到我,希望变得更年轻。然而到了中国,更多20多岁的年轻女性来寻求我的帮助,这让我非常讶异。经过深入沟通,我才明白中国女性是在追求极致的优雅美丽,实现最美的自我。”12月8日,上海,全球著名整形美容专家Dr. Mauricio de Maio分享他在全国进行注射培训时的收获时这样表述。同一天,全球市场份额第一的玻尿酸品牌乔雅登宣布正式在中国上市。

长,脸部的线条会逐渐发生变化,主要表现在嘴的宽度、鼻子的宽度、嘴与鼻子之间的距离以及眼角下垂程度。专家认为,体内玻尿酸的缺失是导致皮肤容量减少的原因之一。此时,高品质三维立体结构的玻尿酸填充剂可作用于面部组织的真皮中层到深层,有效改善中度鼻唇沟皱纹(法令纹),重塑脸廓紧致线条,焕发透亮光彩。

近年来,微整形越来越受女性追捧,而通过注射玻尿酸达到提拉面部肌肤,因无需住院、快捷简便,操作难度甚至不比化妆大,成为微整形的首选项目。中科院研究显示,中国人随着年龄的增

目前中国市场上已有一百多种品牌的玻尿酸。据悉,乔雅登已在全球100多个国家和地区上市,稳居全球市场份额榜首,是全球首个且唯一一个获得美国FDA批准的三维立体结构的无颗粒玻尿酸。有临床数据表明,其自然塑颜效果可长达一年。据了解,首批乔雅登产品会于12月在定点医院开始销售。

全球首个 文化娱乐 IP 交易平台联盟宣告成立

今日女报/凤凰网(记者陈寒冰)12月9日,由内地、香港、澳门及澳大利亚、加拿大等29家文化产权交易所和智慧产权交易所组成的“国际文化金融交易所联盟”实体运营机构“中联文金控股股份有限公司”与“北京阳光七星文化有限公司”宣布组成合营公司,共同创建“环球娱乐IP交易中心”(全球品牌为GeEx),并在29个内地与境外加盟交易所平台上共同推出全球娱乐IP产品“星影宝”(EntVest)挂牌交易业务。此举意味着在全球娱乐文化市场强劲增长下,文化娱乐知识产权类产品可以被金融化、证券化,并系统化地提供给大

中华地区的合格投资者,而在不久的将来也可开展全球化交易。因为GeEx已经规划好在2016年开拓美国交易平台,向机构及其他合格投资者推出同类“星影宝”产品。

GeEx目前已经建立了严格的文化娱乐IP金融证券产品挂牌审核及风险控制程序,及相关绿灯委员会,并在遴选2015-2016年度首批产品名单。目前已经确定的首个上线项目是由获3次奥斯卡最佳外语片奖的法国大导演雅克·贝汉执导的继票房创全球纪录的纪录片电影《迁徙的鸟》、《海洋》三部曲之最后一部《海天之间》。